

Termenii și condițiile în vigoare din 1-Ianuarie-2020

1. Generalități – Termenii și condițiile stabilite mai jos sunt obligatorii din punct de vedere juridic pentru cumpărător („Cumpărător”) și SOLERS Ltd. sau afiliații și / sau filialele sale („SOLERS”) care vând bunuri pentru Cumpărător. Cumpărătorul și SOLERS au revizuit și înțeles toate clauzele acestui T&C și sunt dispuși să fie obligați prin acest T&C.

2. Prețuri – Dacă nu se specifică altfel, toate ofertele sunt făcute pentru acceptare imediată. SOLERS își rezervă dreptul, după notificarea cumpărătorului în orice moment înainte de expediere, de a ajusta prețurile în circumstanțe de schimbări bruște de impact ridicat ale cursurilor de schimb valutar sau ale costurilor materiale sau, în mod similar. Comenzile date sau acceptate de vânzători sau agenți sunt supuse aprobării și acceptării oficiale de către biroul de vânzări aferent al SOLERS. Vor fi recunoscute numai cotațiile oficiale pe antetul oficial SOLERS cu semnătură (semnături) autorizată (e).

3. Expediere – Cu excepția cazului în care se indică altfel, toate expedierile sunt din fabrica SOLERS. SOLERS oferă ambalaje standard, potrivite pentru transportul cu camionul. Ambalajele speciale solicitate de Cumpărător pot duce la un cost suplimentar care va fi reflectat în factură ca un preț unitar mai mare sau ca un element rând separat.

4. Forța Majoră – SOLERS nu va fi răspunzător pentru întârzierea îndeplinirii obligațiilor sale în cazul în care o astfel de întârziere cauzată de apariția războiului, sabotajului, embargoului, revoltelor, terorismului, incendiilor, cutremurului sau a oricăror alte calamități naturale sau catastrofe sociale care nu sunt controlate de SOLERS.

5. Acceptare – Cumpărătorul are responsabilitatea de a inspecta imediat sau prompt bunurile primite într-un termen rezonabil. Nu va fi permisă nicio cerere de lipsă sau suprataxare, cu excepția cazului în care o astfel de cerere scrisă primită de SOLERS în termen de 10 zile de la achiziționarea de către cumpărător a bunurilor livrate.

6. Retur – SOLERS nu va accepta în niciun caz returnări de la Cumpărător, cu excepția cazului în care Cumpărătorul a obținut o aprobare scrisă de la SOLERS și toate condițiile încorporate în aprobare sunt îndeplinite.

7. Reevalonarea, modificarea și anularea – nu este permisă reevalonarea, modificarea sau anularea fără cererea scrisă a cumpărătorului și acordul scris al SOLERS. Toate condițiile încorporate în consimțământ, inclusiv, dar fără a se limita la rambursarea SOLERS a tuturor costurilor aferente solicitării cumpărătorului, ar fi trebuit îndeplinite dacă o astfel de cerere din partea cumpărătorului este acceptată.

8. Garanție limitată – Perioada standard de garanție pentru toate produsele este de 12 luni de la ieșirea din fabricile SOLERS. Produsele găsite defecte prin defecte de fabricare sau materiale vor fi înlocuite cu bunuri care nu sunt defecte sau creditul va fi permis la prețul facturii la opțiunea SOLERS. Bunurile reparate sunt garantate pentru partea neexpirată din perioada inițială de garanție.

9. Limitarea răspunderii – Înlocuirea sau creditul menționat anterior va fi singura răspundere a SOLERS pentru orice cost, daune, vătămare sau alte pierderi rezultate din orice produs defect. SOLERS nu va permite în niciun caz taxe pentru forță de muncă, cheltuieli sau daune speciale, accidentale sau secundare asociate cu produsul menționat anterior.

10. Condiții de plată – a) Cu excepția cazului în care SOLERS permite o perioadă de credit în mod expres, plata se datorează la livrare. b) Nu este permisă nicio anticipare pentru facturile cu o perioadă de creditare. c) Se va percepe o taxă de 1,5% pe lună (18% pe an) pe facturile restante; d) SOLERS are dreptul la toate costurile colectării, inclusiv, dar fără a se limita la onorariile rezonabile ale avocaților.

11. Transferul titlului – Toate articolele expediate rămân proprietatea SOLERS până la plata integrală.

12. Întregul Acord – Termenii și condițiile stabilite aici nu vor fi afectați de niciun alt termen și condiție din alte documente ale Cumpărătorului sau implicit de către personalul SOLERS.

13. Separabilitate – Orice prevedere care se constată că încalcă orice lege va fi considerată eliminată, iar soldul prezentului contract va fi executoriu.

14. Legislație – Contractele dintre Cumpărător și SOLERS vor fi guvernate de legile țării (sau ale locului) în care SOLERS are entitatea juridică care a semnat contractele.

*) Contractele semnate de SOLERS Zhongshan Manufacturing Ltd., China, vor fi interpretate de legile Republicii Populare Chineze și aplicate de instanțele de judecată din China. Orice dispută care decurge din contractele menționate anterior va fi menționată și soluționată în cele din urmă prin arbitraj în Singapore, în conformitate cu Regulile de arbitraj ale Centrului Internațional de Arbitraj din Singapore („SIAC”).

*) Contractele semnate de SOLERS Ltd., Hong Kong vor fi interpretate de legile din Hong Kong și aplicate de instanțele de judecată din Hong Kong. Orice dispută care decurge din contractele menționate anterior va fi menționată și soluționată în cele din urmă prin arbitraj în Singapore, în conformitate cu Regulile de arbitraj ale SIAC.

*) Contractele semnate de SOLERS SRL., România vor fi interpretate de legile europene și aplicate de instanțele de judecată din România. Orice litigiu care apare în legătură cu contractele menționate anterior va fi menționat și soluționat în cele din urmă prin arbitraj în Elveția, în conformitate cu Regulile elvețiene de arbitraj internațional administrate de instituția de arbitraj a camerelor elvețiene (SCAI).

*) Contractele semnate de SOLERS Inc., SUA vor fi interpretate de legile din Wisconsin, SUA și aplicate de instanțele de judecată din Wisconsin, SUA.

*) Contractele semnate de Progressive Image Inc., SUA vor fi interpretate de legile din Wisconsin, SUA și aplicate de instanțele de judecată din Wisconsin, SUA.

*) Contractele semnate de SOLERS Ltd., Israel vor fi interpretate de legile Israelului și aplicate de instanțele de judecată din Israel. Orice dispută care decurge din contractele menționate anterior va fi menționată și soluționată în cele din urmă prin arbitraj în Israel, în conformitate cu Legea arbitrajului administrată de Institutul Israelian de Arbitraj Comercial (IICA).

Aplicabile pentru:

SOLERS Zhongshan Manufacturing Ltd., China
PingPu Industrial Park, SanXiang, ZhongShan, GuangDong, 528463, China

SOLERS Ltd., Hong Kong

1 Hollywood Road 1803, Central, Hong Kong

SOLERS SRL., Romania
205 Calea Republicii, Bacău, 600304, Romania

SOLERS Inc., USA
2385 S. Commerce Drive, New Berlin, WI 53151, USA

Progressive Image Inc., USA
2385 S. Commerce Drive, New Berlin, WI 53151, USA

SOLERS Ltd., Israel
Kibbutz S'ar, 19 Nachshul St. 22805, Israel